
В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Майминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровью потребителей).

По версии следствия 11 сентября 2017 года в дневное время 14-летний ребенок в составе туристической группы находился на территории скалодрома «На высоте», принадлежащего ООО «Забота плюс», расположенного на территории ЗАО ГЛК «Манжерок» в Майминском районе. При прохождении трассы аттракциона «Скалодром» он упал с 3-х метровой высоты на

землю, в результате чего получил телесное повреждение в области правого бедра. Причиной падения являлось отделение металлической конструкции, удерживающей страховочный канат.

Пострадавший был доставлен в Республиканскую больницу для оказания медицинской помощи. Госпитализация не потребовалась.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1164531>